
Eden barabant – repatrierea decedaților din străinătate în 
condiții optime
Alba Iulia - 4 decembrie 2020 ora 17:18 
Comunicat tip Produse / Servicii in Afaceri 

Ne ocupăm de serviciile de repatriere de la A la Z, indiferent de țara în care a 
avut loc decesul, de naționalitatea sau religia decedatului. Căutăm întotdeauna 
cel mai eficient mod de a organiza repatrierea persoanelor decedate. 

Eden Barabant  

 Pierderea unei persoane dragi departe de casa este 
unul dintre cele mai dureroase evenimente. Noi suntem 

cei care iti pot oferi sprijinul necesar.  
eRepatriere

A putea aduce corpul unei persoane dragi înapoi în România sau a-l transporta la o 
anumită destinație este unul dintre serviciile oferite de Eden Barabant 
(eRepatriere.ro). Cu o experiență vastă în domeniu, eRepatriere este organizația 
potrivită pentru a vă ajuta să îndepliniți această sarcină. Compania se ocupă de 
această activitate precum și de toate formalitățile administrative aferente. Relațiile cu 
partenerii internaționali fac posibilă găsirea rapidă a unui punct comun. Nu se face nici 
un fel de discriminare și cei mai competenți angajați sunt de 11 ani parte dintr-o 
echipă dedicată care sprijină familiile în aceste momente dificile.



Datorită colaborărilor îndelungate și fructuoase, firma specializată reușește să 
mențină relații excelente cu ambasadele și ministerele străine. Ambiția companiei 
este motivată de o dorință bine concretizată, aceea de a fi lideri de piață, pentru a 
putea oferi întotdeauna și pretutindeni cele mai bune servicii familiilor aflate în 
dificultate. Aceasta rămâne preocuparea majoră și care este reînnoită constant.
Pentru persoanele care se află în impas, Eden Barabant stă la dispoziție pentru 
repatrierea rapidă și eficientă a decedatului, iar țările pe care le vizează în aria 
activității sunt: Italia, Germania, Ungaria, Olanda, Austria, Spania și Marea Britanie 
(UK).  Echipa face tot posibilul ca trupul neînsuflețit să fie repatriat cu respectarea 
utilizărilor specifice, a obligațiilor legale, a originilor și inclusiv a religiei.
Când cineva tocmai a murit în străinătate, aceștia sunt cei care se ocupăm de 
repatrierea decedatului în conformitate cu obligațiile vamale și legale specifice. Pe 
lângă aceste aspecte, soluționarea și toate problemele practice și administrative 
legate de această operațiune le este atribuită. Desigur, rudele sunt strâns implicate în 
toți acești pași.
Italia, Germania, Ungaria, Olanda, Austria, Spania și Marea Britanie (UK), sunt țări din 
care firma specializată Eden Barabant efectuează repatrierea decedaților, indiferent 
de țara de deces sau de destinație și oricare ar fi naționalitatea sau religia decedatului.
Repatrierea din străinătate
Firma Eden Barabant este responsabilă de soluționarea tuturor aspectelor practice, 
legale și administrative legate de repatrierea decedatului în țara de origine. Totodată 
integrându-se aici și menținerea legăturii cu familia prin informare în mod clar cu 
privire la fiecare etapă a procedurii de repatriere.
Există multe forme ale serviciilor de acest gen, însă Eden Barabant reușește să 
onoreze cu cinste și dăruire procedurile complete de repatriere, care diferă de la țară 
la țară.
Această experiență plasează compania la un alt nivel în serviciile de repatriere, ceea 
ce face ca relațiile cu multe ambasade și agenții europene să fie mai puternice. 
Devotați, precauți și capabili să elimine și să reducă presiunea asupra familiei 
decedatului, echipa prezintă clar și concis serviciile disponibile, fiind prezentate în 
detaliu pe site-ul erepatriere.ro.
Pentru a trece cu bine peste acest tip de eveniment nedorit, nu ezitați să-i contactați 
pentru o estimare a serviciului complet de repatriere din tări precum: Italia, Germania, 
Ungaria, Olanda, Austria, Spania si Marea Britanie (UK). De asemenea, familia este 
solicitată să specifice toate serviciile de care are nevoie, prin urmare, pe această bază 
se vor prezenta și costurile.
Despre Ecom Digital

Dezvoltăm Magazine Online Profitabile prin Optimizare SEO și Promovare Online. Dacă 
ești hotărât să îți duci afacerea la următorul nivel cu ajutorul unul magazin online 
profitabil, optimizat SEO și promovat online corespunzător atunci lasă un mesaj și în 
cel mai scurt timp te vom contacta pentru o ofertă personalizată și un audit complet 



al magazinului tău actual.

ECOM DIGITAL
https://ecomdigital.ro


